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Марії Маліновській 

 
Про розгляд запиту 

 

Шановна пані Маріє! 
 

У Дарницькій районній в місті Києві державній адміністрації (далі – 

райдержадміністрація) відповідно до вимог  Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон), Указу Президента України від 05.05.2011 

№ 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до 

публічної інформації» розглянуто Ваш запит на інформацію від 10.10.2024             

(вх. № 101-92 (з)) щодо утворення адміністративним органом комісії з розгляду 

скарг щодо прийнятого адміністративного акта, про що повідомляємо. 
Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 
Закон України «Про адміністративну процедуру» регулює відносини 

органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів 

місцевого самоврядування, їх посадових осіб, інших суб’єктів, які відповідно до 

закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації, з фізичними 

та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ 

шляхом прийняття та виконання адміністративних актів. 
Крім того, питання утворення адміністративним органом комісії з розгляду 

скарг щодо прийнятого адміністративного акта регулюється Примірним 

положенням про комісію з розгляду скарг (далі – Примірне положення), 
затвердженим  постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2023 № 420. 

Так, відповідно до пунктів 1-3 Примірного положення, це Примірне 
положення визначає порядок утворення адміністративним органом комісії з 
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розгляду скарг щодо прийнятого адміністративного акта, процедурних рішень, 
дій чи бездіяльності адміністративного органу (далі – комісія), організаційні та 
процедурні засади діяльності комісії. 

Комісія є постійно діючим колегіальним органом, що утворюється 
адміністративним органом для розгляду скарг щодо прийнятого 

адміністративного акта, процедурних рішень, дій чи бездіяльності 
адміністративного органу. 

Комісія у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, а 
також указами Президента України та постановами Верховної Ради України, 
прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету 

Міністрів України та цим Примірним положенням. 
Підпунктом 8 пункту 5 Примірного положення передбачено, що комісія 

утворюється для районних у м. Києві держадміністрацій – при Київській 

міській держадміністрації. 
Відповідно до пунктів 6, 8 Примірного положення, комісія утворюється у 

складі голови, секретаря та її членів, кількість яких визначається 
адміністративним органом, який її утворює. Адміністративний орган може 
утворити декілька комісій за різними напрямами діяльності. Положення про 

комісію, склад та її структура затверджуються адміністративним органом, при 

якому вона утворена, з урахуванням положень Закону України «Про 

адміністративну процедуру» та цього Примірного положення. 
Голова та секретар комісії визначаються з числа посадових осіб 

відповідного адміністративного органу. 
Враховуючи викладене, законодавчо не передбачено створення комісії з 

розгляду скарг щодо прийнятого адміністративного акта в 

райдержадміністрації. 
Водночас повідомляємо, що відповідно до частини першої та третьої     

статті 23 Закону рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть 
бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. 
Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду 

здійснюються відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України. 
 

З повагою 

 

Тимчасовий виконувач 

обов’язків голови                                                                          Микола КАЛАШНИК 

 

 
Марина Кошелєва 
Оксана Матюшенко   564 96 01 


